

Issy-les-Moulineaux, le 31 juillet 2026

RÉSULTATS SEMESTRIELS 2026

Lancement réussi du nouveau plan stratégique, une activité maintenue au niveau très élevé de 2025 et des résultats solides

Indicateurs financiers du Groupe CNP Assurances

- **Le chiffre d'affaires¹ est de 19,8 Md€**, stable à périmètre et change constants (- 0,2 % à pcc² vs 30.06.25)
- **Le résultat net part du Groupe s'élève à 713 M€**, stable hors effets de cessions (- 0,8 % hors cessions vs 30.06.25)
- **Le taux de couverture du SCR s'élève à 247 %** (- 9 pts vs 31.12.25)
- **Les capitaux propres s'élèvent à 22,2 Md€** (- 0,5 Md€ vs 31.12.25)
- **La marge pour services contractuels nette (CSMN) s'établit à 12 Md€** (+ 0,4 Md€ vs 31.12.25).

Développement des relais de croissance en tant qu'assureur, investisseur et employeur responsable

- **Lancement réussi de Lucya CNP, contrat d'assurance vie 100 % en ligne**
- **Conquête en protection sociale complémentaire (PSC) avec les appels d'offres remportés de la Ville de Paris et de la région Bretagne**
- **En Italie, signature de l'accord d'exclusivité sur la distribution entre CNP Assicura et Fineco en épargne**
- **Engagement d'investissement à hauteur d'1 Md€ dans les programmes Tibi³ au service des grands enjeux européens**

Marie-Aude Thépaut

Directrice générale de CNP Assurances



« Au premier semestre, nous avons ouvert un nouveau chapitre avec le lancement en mars dernier de notre nouveau plan stratégique Lead for Impact. Fort de cette ambition, le Groupe accélère son développement en diversifiant ses canaux de distribution, en intensifiant sa transformation opérationnelle et technologique et en confortant son leadership mondial en matière de durabilité.

La stratégie engagée se traduit déjà par des premiers succès avec la signature de nouveaux partenariats clés en Europe. En France, nous accélérons avec le lancement de Lucya CNP, particulièrement prometteur en épargne, et l'appel d'offres remporté avec la Ville de Paris en

prévoyance collective. En Italie, nous poursuivons le développement du modèle ouvert avec la signature de l'accord d'exclusivité entre CNP Assicura et Fineco. Dans le cadre de notre démarche de transformation technologique, l'ensemble de nos collaborateurs est équipé d'outils d'intelligence artificielle, à tous les niveaux de l'entreprise au service de la satisfaction client qui est au cœur de nos priorités.

Le chiffre d'affaires est à un niveau élevé grâce à la performance du réseau de La Banque Postale et aux appels d'offres en protection sociale remportés en 2025. Cette performance contribue aux solides résultats de notre Groupe.

Nous sommes par ailleurs très fiers de notre engagement dans le 3^{ème} volet du programme Tibi avec 1 Md€ annoncé en juin dernier. Au total, nous aurons investi 3 Md€ dans l'ensemble du programme au service de la souveraineté technologique, numérique et de défense. En tant qu'assureur responsable, nous renforçons durablement notre leadership mondial en matière de durabilité, en témoigne l'attribution pour la 2^{ème} année consécutive de la note AAA, la plus élevée du classement de l'agence MSCI. »

¹ L'indicateur chiffre d'affaires est un indicateur *non gaap*. Le chiffre d'affaires au 30.06.2025 est proforma sur le périmètre CNP Assicura. Il n'intègre pas les données liées au Consorcio.

² A périmètre et change constants

³ Initiative française visant à renforcer le financement des entreprises européennes pour soutenir l'innovation, la transition écologique et la souveraineté industrielle.

Performance financière du Groupe CNP Assurances

Le chiffre d'affaires⁴ s'établit à **19,8 Md€**, en baisse de **- 1,9 Md€** (- 8,8%, - 0,2 % à pcc vs 30.06.25), consécutif aux effets des cessions des entités CUV et CIH de 2025. A périmètre et change constants, le chiffre d'affaires Groupe est stable, soutenu par la croissance en France et au Brésil et atténué par la baisse d'activité en Italie.

En France⁵, le chiffre d'affaires atteint **15 Md€**, en hausse de + 0,4 Md€ (+ 2,6 % vs 30.06.25). La croissance est portée principalement par la performance du réseau La Banque Postale (+ 0,4 Md€, + 5,6 % vs 30.06.25) et du segment protection sociale (+ 0,2 Md€, + 16,8 % vs 30.06.25). Elle est atténuée par la baisse d'activité du modèle ouvert en épargne, après une année 2025 marquée par le doublement de la collecte.

En épargne/retraite : la collecte brute s'établit à **11,7 Md€** en hausse de + 0,1 Md€ (+ 1 % vs 30.06.25). Elle est portée par la croissance de La Banque Postale à 6,1 Md€ (+ 0,3 Md€, + 5,5 %) grâce au dynamisme du réseau. Le modèle ouvert épargne conserve une collecte très élevée à 3,0 Md€ (- 0,7 Md€, - 18,2 %) après le doublement de la collecte réalisé au 1^{er} semestre 2025. Par ailleurs, l'offre ESR de CNP Retraite contribue à hauteur de + 0,4 Md€.

La collecte nette s'établit à **1,5 Md€**, en baisse de **- 0,4 Md€** vs 30.06.25 expliquée par une collecte nette en hausse sur le réseau LBP, grâce à une bonne dynamique commerciale, qui est contrebalancée par des rachats exceptionnels sur le modèle ouvert épargne.

Le taux d'UC sur la collecte est stable à 40,0 % à un niveau élevé.

En prévoyance/protection/emprunteur : la collecte atteint **2,8 Md€**, en hausse de + 0,2 Md€ (+ 9,6 % vs 30.06.25) portée par la protection sociale (+ 0,2 Md€, + 16,8 % vs 30.06.25) avec les appels d'offres liés à la PSC (Protection Sociale Complémentaire) gagnés en 2025 et le succès du nouveau produit obsèques à prime unique du réseau LBP. En emprunteur, la croissance de BPCE (+ 25 M€, + 4,3 % vs 30.06.25) est soutenue par le succès des offres pro.

En IARD : le chiffre d'affaires s'élève à **0,4 Md€**, en hausse de + 4,2 % par rapport au 30.06.25, expliquée par les revalorisations tarifaires.

En Europe hors France, le chiffre d'affaires atteint **1,8 Md€**, en baisse de - 2,5 Md€ (- 58,2 % vs 30.06.25, - 21,9 % à pcc) expliquée par les cessions (- 2 Md€) et une baisse de la collecte épargne de CNP Assicura.

En épargne/retraite : la collecte brute s'élève à **1,4 Md€**, en baisse de - 2,4 Md€ (- 62,8 % vs 30.06.25, - 26 % à pcc). La collecte en Italie est en baisse dans un marché en tension avec un contexte de taux souverains (BTP) élevés.

La collecte nette s'établit à - 0,4 Md€, en baisse de - 0,1 Md€ vs 30.06.25 expliquée par la contraction de la collecte de CNP Assicura, avec un taux de rachat stable autour de 12,0 %.

Le taux d'UC est en croissance à **41,4 %**, en hausse de **+ 2,7 pts** vs. 30.06.25 à périmètre constant⁶.

En prévoyance/protection/emprunteur/IARD : le chiffre d'affaires s'élève à **0,4 Md€**, en baisse de - 0,1 Md€ (- 26,6 % vs 30.06.25, - 2,7 % à pcc) sous l'effet des cessions en 2025.

En Amérique latine, le chiffre d'affaires s'établit à **3,1 Md€**, en hausse de + 0,2 Md€ (+ 7,5 % vs 30.06.25, + 3 % à pcc), portée par la performance de la retraite au Brésil.

En épargne/retraite : la collecte brute s'élève à **2,4 Md€**, en hausse de + 0,1 Md€ (+ 7,3 %, + 2,6 % à pcc), dans un marché brésilien en légère contraction (- 1 %). La collecte a été soutenue par le dynamisme du réseau Caixa Vida e Previdência et les offres commerciales adaptées au contexte réglementaire local de la taxe IOF.⁷

La collecte nette s'élève à 0,3 Md€ au 30.06.26 (+ 0,2 Md€ vs 30.06.25, + 0,1 Md€ à pcc), en lien avec la hausse de la collecte brute.

Le taux d'UC sur la collecte est de 99,3 %.

⁴ Le chiffre d'affaires est un indicateur non GAAP. le chiffre d'affaires au 30.06.2025 est proforma sur le périmètre CNP Assicura. Il n'intègre pas les données liées au Consorcio.

⁵ y compris CNP Luxembourg et succursales

⁶ Hors effets périmètre de CUV et CIH

⁷ Imposto sobre Operações Financeiras : impôt fédéral brésilien qui s'applique aux opérations de crédit, de change et d'assurance

En prévoyance/protection/emprunteur/IARD : le chiffre d'affaires s'élève à **0,6 Md€**, en hausse de + 49 M€ (+ 8,7 %, + 4,5 % à pcc vs 30.06.25).

L'activité Consórcio (non intégrée au chiffre d'affaires) est en hausse de 15 % et atteint 117 M€.

La marge d'assurance s'établit à **1,4 Md€** en baisse de - 41 M€, (- 2,8 % vs 30.06.25), impactée par les cessions en Europe. La marge d'assurance hors effets de périmètre liés aux cessions de CUV et CIH est en hausse de + 15 M€.

En France, la marge d'assurance s'établit à 921 M€ (- 72 M€, - 7,2 % vs 30.06.25). Cette baisse est expliquée principalement par l'enregistrement d'un sinistre exceptionnel sur CNP Caution et par le reclassement en marge d'assurance des charges liées aux revalorisations des capitaux décès *post mortem*.

En Europe hors France, la marge d'assurance s'établit à 114 M€, (- 42 M€, - 27,2 % vs 30.06.25). A périmètre constant, la marge d'assurance est en hausse de + 14 M€ (+ 14,3 %).

En Amérique latine, la marge d'assurance est en hausse à 388 M€ (+ 73 M€, + 23 % vs 30.06.25), expliquée par la croissance des encours de CVP et un effet change positif.

Les revenus du compte propre⁸ s'élèvent à **404 M€** (+ 58,6 M€, + 17 % vs 30.06.25).

En France, les revenus du compte propre s'établissent à 271 M€, en hausse de + 28 M€ (+ 11,3 %), expliquée par l'amélioration du rendement obligataire (+ 50 M€), atténuée par la baisse de la poche monétaire entraînant une baisse des revenus à court terme (- 18 M€).

En Europe hors France, les revenus du compte propre s'établissent à 10 M€, en baisse de - 16 M€ (- 60,5 % vs 30.06.25). Ils sont stables hors sortie de périmètre de CUV et CIH.

En Amérique latine, les revenus du compte propre s'élèvent 123 M€, en hausse de + 47 M€ (+ 61,3 %), en lien avec les conditions de marché favorables.

Le Résultat net part du Groupe s'établit à **713 M€**, en baisse de - 145 M€ (- 16,9 % vs 30.06.25). Hors effets de cession, il est stable, expliqué par une hausse des revenus totaux, principalement portée par le compte propre en France et en Amérique latine, sous l'effet positif des conditions économiques, et atténuée par une hausse de la charge d'impôts et des intérêts minoritaires en lien avec la hausse du résultat au Brésil.

La **CSM** (marge sur services contractuels) du Groupe s'établit à 18,3 Md€, en hausse de + 0,9 Md€ au 31.12.25, portée par la contribution positive des affaires nouvelles (+ 0,8 Md€) grâce aux performances commerciales et aux impacts positifs des marchés financiers (+ 0,2 Md€).

La CSM nette des minoritaires et d'impôts s'établit à 12 Md€, en hausse de + 0,4 Md€ vs 31.12.25.

Les capitaux propres s'élèvent à **22,2 Md€**, en baisse de 0,5 Md€ par rapport au 31.12.25, expliquée par un résultat sur la période de + 713 M€ atténué par le versement du dividende au titre de 2025 de 744 M€ intervenu sur la période et le remboursement d'un titre subordonné classé en capitaux propres (- 0,8 Md€).

Le patrimoine économique (capitaux propres + CSM nette d'intérêts minoritaires et de taxes) s'élève à **34,2 Md€**, soit - 0,1 Md€ vs 31.12.25, lié à la baisse des capitaux propres, compensée par la hausse de la CSMN.

Le taux de couverture du SCR est de **247 %** au 30.06.26 (- 9 pts vs 31.12.25). Cette baisse s'explique notamment par le remboursement de titres subordonnés et la fin de la clause de grand-père (- 7 pts), l'intégration du résultat net de dividende anticipé sur la période (+ 2 pts), la dotation de la provision pour participation aux excédents (+ 2 pts) et les effets défavorables des marchés sur la période (écartement des *spreads* et hausse des volatilités) (- 5 pts).

Les fonds excédentaires contribuent à hauteur de 51 pts sur la solvabilité à fin juin 2026.

La provision pour participation aux excédents s'élève à 11,6 Md€.

Le conseil d'administration a approuvé une modification de la politique de dividende passant d'un taux de distribution compris entre 40 % à 50 % du résultat à un taux de distribution compris entre 50 % et 60 % du résultat.

⁸ Retraitement des données 2025 : Les données présentées ont été retraitées avec l'intégration des frais non attribuables dans les charges générales d'exploitation et le reclassement des plus ou moins-values de cession hors du Résultat brut d'exploitation.

Performance extra-financière

À l'issue d'un 1^{er} cycle 2022-2025 marqué par une forte performance, avec un taux d'atteinte moyen des objectifs de 98 %, le groupe CNP Assurances franchit une nouvelle étape dans le pilotage de sa stratégie de durabilité. Le Groupe déploie un nouveau dispositif pour la période 2026-2030, structuré autour de 15 indicateurs stratégiques.

Indicateurs	30.06.26	Cibles 2030
ASSUREUR RESPONSABLE		
KPI 1 - Solutions améliorant l'accès à l'assurance	17 1,2 million d'assurés vulnérables	30 solutions inclusives intégrant des solutions et services
KPI 2 - Simplicité des démarches	71,6 %	80 % de clients jugeant la relation simple
KPI 3 - Langage clair	première mesure en 2027	100 % des documents conformes
KPI 4 - NPS Partenaire	publication annuelle	2030 : + 40 pts
INVESTISSEUR RESPONSABLE		
KPI 5 - Notations ESG	13 %	être dans les 10 % mondial des assureurs les mieux notés
KPI 6 - Investissements environnementaux	1,4 Md€	10 Md€ investis dans la transition incluant toutes les filiales du Groupe
KPI 7 - Empreinte carbone du portefeuille	publication annuelle	< 50 kgCO ₂ e/k€ investi, élargi à toutes les filiales du Groupe
KPI 8 - Empreinte carbone interne	publication annuelle	- 65 % par collaborateur, yc leurs déplacements domicile/travail
KPI 9 - Biodiversité forestière	publication annuelle	20 000 années-hectares (Europe) + 2,5 M ha (Amazonie)
KPI 10 - Initiatives investissement durable	5	30 initiatives (santé, bien vieillir, accès aux biens essentiels)
EMPLOYEUR RESPONSABLE		
KPI 11 - Engagement sociétal des collaborateurs	10,4 %	35 %
KPI 12 - Mécénat	publication annuelle	18 M€ (santé des jeunes prioritaire)
KPI 13 - Engagement des collaborateurs	première mesure en 2027	Baromètre Groupe La Poste
KPI 14 - Mixité au sein du top management	43,1 %	50 % [± 5 %]
KPI 15 - Opportunités pour l'employabilité des jeunes	676	4 500 opportunités

Performance financière

au 30.06.26	
Chiffre d'affaires⁹	18,7 Md€ détaillé en fin de communiqué.
Marge d'assurance	1,4 Md€ (– 3,4 % vs 30.06.25)
Revenus du compte propre¹⁰	395 M€ (+ 47 M€ vs 30.06.25)
Frais de gestion	0,6 Md€ (+ 2 % vs 30.06.25)
Coefficient d'exploitation	35,1 % (+ 1,4 pt vs 30.06.25) : 43,1 % en France, 36,8 % en Europe hors France et 19,4 % en Amérique latine.
Résultat brut d'exploitation	1 413 M€ (+ 10 M€ vs 30.06.25).
Résultat net part du Groupe en IFRS 17	700 M€ (18,7 % vs 30.06.25) avec une contribution de la France (487 M€), de l'Europe hors France (42 M€) et de l'Amérique latine (171 M€)
CSM	19,4 Md€ (844 M€ vs 31.12.25)
Capitaux propres IFRS 17	19 Md€ , en baisse de 0,1 Md€
Taux de couverture du SCR	240 % (– 10 pts vs 31.12.25) Cette baisse s'explique notamment par le remboursement de titres subordonnés et la fin de la clause de grand-père (– 7 pts), l'intégration du résultat net de dividende anticipé sur la période (+ 2 pts), la dotation de la provision pour participation aux excédents (+ 2 pts) et les effets défavorables des marchés sur la période (écartement des <i>spreads</i> et hausse des volatilités) (– 6 pts).
Dividende	De manière analogue à 2025, un acompte sur dividende de 55 M€ sera versé par CNP Assurances SA à CNP Assurances Holding. Le conseil d'administration a approuvé une modification de la politique de dividende passant d'un taux de distribution compris entre 40 % à 50 % du résultat à un taux de distribution compris entre 50 % et 60 % du résultat.

⁹ Le chiffre d'affaires est un indicateur non gaap – le chiffre d'affaires au 30.06.2025 est proforma sur le périmètre CNP Assicura. . Il n'intègre pas les données liées au Consórcio

¹⁰ Retraitement des données 2025 : Les données présentées ont été retraitées avec l'intégration des frais non attribuables dans les charges générales d'exploitation et le reclassement des plus ou moins values de cession hors du Résultat brut d'exploitation.

Notations financières et extra-financières

Notations financières de CNP Assurances SA et ses filiales

	Notation de solidité financière	Notation des titres subordonnés Tier 2 et Tier 3	Notation des titres subordonnés <i>Restricted Tier 1</i>
S&P Global Ratings	A Perspective stable novembre 2025	BBB+	BBB
Fitch Ratings	A+ Perspective stable mai 2026	A-/BBB+	BBB
Moody's	A1 Perspective stable Juin 2025	A3	Baa2

Notations extra-financières de CNP Assurances SA et ses filiales

Agences de notation	
MSCI	AAA , 20 ^{ème} sur 76 assureurs vie dans le monde de CCC à AAA
Sustainalytics	Risque faible , 7 ^{ème} sur 297 assureurs dans le monde meilleure note possible : 0
S&P Global CSA	73/100 , 16 ^{ème} sur 228 assureurs dans le monde de 0 à 100
ONG	
CDP	A List , Note du groupe La Banque Postale incluant CNP Assurances D- à A
ShareAction	51/100 , 1 ^{er} sur 23 assureurs dans le monde de 0 à 100

**Le communiqué de presse présente des informations préliminaires,
non auditées, susceptibles d'être complétées et ajustées.**

Pour CNP Assurances SA et ses filiales, il existe deux modèles de valorisation :

- une consolidation pour CNP Assurances Holding aboutissant à un Résultat net part du Groupe de 713 M€ (dont 632 M€ CNP Assurances et ses filiales, 68M€ pour CNP Assurances de biens et de personnes et 13 M€ pour CNP PS)
- une consolidation de CNP Assurances SA et ses filiales aboutissant à un résultat net part du Groupe de 700 M€

Comptes de résultat IFRS 17 - Groupe CNP Assurances

Groupe CNP Assurances (M€) ¹¹	Clôture 30 juin 2026	Clôture 30 juin 2025
Marge d'assurance	1 422	1 464
dont France	921	992
dont Europe hors France	114	156
dont Amérique latine	388	315
Autres revenus d'assurance	59	27
Revenus du compte propre	404	345
Revenus totaux	1 885	1 836
Charges de financement	-75	-88
Charges générales d'exploitation	-327	-286
Dotations nettes	-100	-103
Résultat Brut d'Exploitation IFRS 17	1 383	1 359
Mises en équivalence nettes	12	9
Gains ou pertes nets sur autres actifs	0	101
Variation de valeur des écarts d'acquisition	0	0
Résultat avant Impôt	1 395	1 468
Impôts sur les résultats	-537	-481
Résultat Net	858	987
Intérêts minoritaires	-145	-130
Résultat Net Publié IFRS 17	713	857

Comptes de résultat IFRS 17 - CNP Assurances SA et ses filiales

CNP Assurances SA et ses filiales (M€) ¹¹	Clôture 30 juin 2026	Clôture 30 juin 2025
Marge d'assurance	1 422	1 472
dont France	848	922
dont Europe hors France	114	156
dont Amérique latine	461	394
Autres revenus d'assurance	17	-12
Revenus du compte propre	395	348
Revenus totaux	1 834	1 808
Charges de financement	-95	-114
Charges générales d'exploitation	-236	-204
Dotations nettes	-90	-86
Résultat Brut d'Exploitation IFRS 17	1 413	1 403
Mises en équivalence nettes	12	9
Gains ou pertes nets sur autres actifs	0	101
Variation de valeur des écarts d'acquisition	0	0
Résultat avant Impôt	1 425	1 514
Impôts sur les résultats	-564	-510
Résultat Net	861	1 004
Intérêts minoritaires	-161	-143
Résultat Net Publié IFRS 17	700	861

¹¹ Retraitement des données 2025 : Les données présentées ont été retraitées avec l'intégration des frais non attribuables dans les charges générales d'exploitation et le reclassement des plus ou moins-values de cession hors du Résultat brut d'exploitation.

Annexes financières

Chiffre d'affaires par pays

Groupe CNP Assurances

(M€) ¹²	6M26	6M25	Variation (%)	Variation à périmètre et change constants (%)
France	13 815	13 572	1.8	1.8
Brésil	3 038	2 824	7.6	2.8
Italie	1 456	3 904	-62.7	-25.4
Allemagne	239	256	-6.7	-6.7
Chypre	0	64	-100.0	
Espagne	34	35	-3.3	-3.3
Autre Europe	11	12	-10.7	-10.7
Pologne	33	32	3.1	3.1
Autriche	18	15	19.7	19.7
Norvège	10	9	14.7	14.7
Danemark	10	7	47.5	47.5
Argentine	14	13	5.5	43.8
Total hors France	4 863	7 172	-32.2	-8.2
Total CNP Assurances SA et ses filiales	18 678	20 744	-10.0	-1.0
CNP Assurances de biens et de personnes (France)	622	564	10.3	10.3
CNP Assurances Protection Sociale (France)	534	451	18.4	18.4
Total CNP Assurances Holding	19 833	21 759	-8.8	-0.2

¹² Le chiffre d'affaires est un indicateur non GAAP. Le chiffre d'affaires au 30.06.2025 est proforma sur le périmètre CNP Assicura. Il n'intègre pas les données liées au Consorcio.

Chiffres d'affaires par segment

Groupe CNP Assurances

(M€) ¹³	6M26	6M25	Variation (%)	Variation à périmètre et change constants (%)
Epargne	12 194	14 899	-18.2	-6.4
Retraite	3 394	2 782	22.0	18.4
Assurance emprunteur	1 689	1 742	-3.0	-1.9
Prévoyance	1 312	1 229	6.7	13.1
Santé	648	548	18.3	20.3
Dommage aux biens	596	558	6.8	9.5
Total CNP Assurances Holding	19 833	21 759	-8.8	-0.2

CNP Assurances et ses filiales

(M€)	6M26	6M25	Variation (%)	Variation à périmètre et change constants (%)
Epargne	12 194	14 899	-18.2	-6.4
Retraite	3 394	2 782	22.0	18.4
Assurance emprunteur	1 650	1 704	-3.2	-2.0
Prévoyance	978	973	0.5	10.3
Santé	221	171	29.2	22.8
Dommage aux biens	241	215	11.9	19.8
Total CNP Assurances SA et ses filiales	18 678	20 744	-10.0	-0.5

CNP Assurances de biens et de personnes

(M€)	6M26	6M25	Variation (%)
Assurance emprunteur	40	39	2.2
Prévoyance	173	127	35.9
Santé	54	55	-1.5
Dommage aux biens	355	343	3.6
Total CNP Assurances de biens et de personnes	622	564	10.3

CNP Assurances Protection Sociale

(M€)	6M26	6M25	Variation (%)
Assurance emprunteur	0	0	
Prévoyance	161	129	24.7
Santé	373	322	15.8
Dommage aux biens	0	0	
Total CNP Assurances Protection Sociale	534	451	18.4

¹³ Le chiffre d'affaires est un indicateur non GAAP. le chiffre d'affaires au 30.06.2025 est proforma sur le périmètre CNP Assicura. Il n'intègre pas les données liées au Consorcio.

Chiffre d'affaires par pays et par segment

Groupe CNP Assurances

(M€)/6M26 ¹⁴	Epargne	Retraite	Assurance emprunteur	Prévoyance	Santé	Dommage aux biens	Total
France¹⁵	10 771	973	1 131	695	218	27	13 815
Brésil	10	2 421	293	197	3	114	3 038
Italie ¹⁶	1 407	-	38	5	-	6	1 456
Allemagne	-	-	126	50	-	63	239
Chypre	-	-	-	-	-	-	-
Espagne ¹⁶	-	-	18	7	-	9	34
Autre Europe	-	-	6	2.2	-	3	11
Pologne	-	-	17	7	-	9	33
Autriche	-	-	9	3.8	-	5	18
Norvège	-	-	6	2.2	-	3	10
Danemark	-	-	6	2.2	-	3	10
Argentine	6	-	0	8	-	0	14
Total hors France	1 423	2 421	519	283	3	214	4 863
Total CNP Assurances SA et ses filiales	12 194	3 394	1 650	978	221	241	18 678
CNP Assurances de biens et de personnes (France)	-	-	40	173	54	355	622
CNP Assurances Protection Sociale (France)			-	161	373	-	534
Total CNP Assurances Holding	12 194	3 394	1 689	1 312	648	596	19 833

¹⁴ Le chiffre d'affaires est un indicateur non GAAP. le chiffre d'affaires au 30.06.2025 est proforma sur le périmètre CNP Assicura. Il n'intègre pas les données liées au Consórcio.

¹⁵ Avec succursales

¹⁶ Hors succursales

Groupe CNP Assurances

(M€)	6M26	6M25	Variation (%)
La Banque Postale	6 165	5 861	5.2
BPCE	2 453	2 391	2.6
CNP Luxembourg et CNP Patrimoine	2 985	3 647	-18.2
Acteurs de la protection sociale France	1 295	1 144	13.2
Etablissements financiers France	260	275	-5.4
Réseau de proximité ¹⁷	209	180	16.5
Autres France ¹⁸	448	74	506.6
Total CNP Assurances SA et ses filiales France	13 815	13 572	1.8
Caixa Seguradora, Caixa Vida e Previdência et CNP Seguradora	3 038	2 824	7.6
CNP Assicura (Italie) ¹⁹	1 433	1 929	-25.7
CNP UniCredit Vita (Italie)	0	1 952	-100.0
CNP Santander Insurance (Irlande) ²⁰	379	389	-2.6
CNP Cyprus Insurance Holdings (Chypre)	0	64	-100.0
CNP Assurances Compañía de Seguros (Argentine)	14	13	5.5
Total CNP Assurances SA et ses filiales hors France	4 863	7 172	-32.2
Total CNP Assurances SA et ses filiales	18 678	20 744	-10.0
CNP Assurances de biens et de personnes (France)	622	564	10.3
CNP Assurances Protection Sociale (France)	534	451	18.4
CNP Assurances Holding	19 833	21 759	-8.8

Le glossaire est disponible sur le site internet de [cnp.fr](https://www.cnp.fr) dans la partie dédiée aux investisseurs : <https://www.cnp.fr/en/the-cnp-assurances-group/investors/results/results-and-financial-data/2026-results>

Les comptes consolidés au 30/06/26 en IFRS 17 de CNP Assurances ont été examinés par le conseil d'administration qui s'est réuni le 29/07/2026. Ils sont soumis à la finalisation des procédures d'audit par les commissaires aux comptes de CNP Assurances. Le présent document également contient un certain nombre d'indicateurs alternatifs de performance (IAP). Les définitions et modes de calcul de ces IAP sont disponibles sur le site Internet dédié aux investisseurs : <https://www.cnp.fr/le-groupe-cnp-assurances/investisseurs/resultats/resultats-et-donnees-financieres/les-resultats-2026>

¹⁷ Nouvelle dénomination du réseau Ametis

¹⁸ Avec succursales

¹⁹ Le chiffre d'affaires est un indicateur non GAAP. Le chiffre d'affaires au 30.06.25 est proforma sur le périmètre CNP Assicura. Il n'intègre pas les données liées au Consorcio.

²⁰ Hors succursales

Calendrier financier :

- Indicateurs de résultats annuels 2026 : Février 2027

Ce communiqué de presse ainsi que l'information réglementée intégrale du Groupe CNP Assurances publiés en application des dispositions de l'article L. 451-1 2 du code monétaire et financier et des articles 222-1 et suivants du Règlement général de l'Autorité des marchés financiers (AMF) sont disponibles sur le site Internet dédié aux actionnaires et investisseurs www.cnp.fr/analyste-investisseur.

À propos de CNP Assurances

Assureur de biens et de personnes, le groupe CNP Assurances compte plus de 8 700 collaborateurs. Son résultat net s'élève à 1 492 M€ en 2025. Filiale de La Banque Postale, le Groupe est N° 2 de l'assurance emprunteur immobilier et de l'assurance-vie en France et le 3e assureur au Brésil. Ses solutions sont distribuées dans 17 pays par différents partenaires et assurent plus de 33 millions de personnes en prévoyance et protection, et 10 millions en épargne-retraite. CNP Assurances est un assureur et investisseur responsable (422 Md€ investis dans tous les secteurs) qui agit pour une société inclusive et durable, protégeant et facilitant tous les parcours de vie.

Contacts

Presse

Florence de MONTMARIN 01 42 18 86 51
Tamara BERNARD 01 42 18 86 19

servicepresse@cnp.fr

Suivez-nous sur :     

Investisseurs et analystes

Julia Deiva julia.deiva@cnp.fr
Michel GENIN michel.genin@cnp.fr
Maïwenn KERAVAL maïwenn.keraval@cnp.fr
Tomas RODRIGUEZ tomas.rodriguez@cnp.fr

infofi@cnp.fr